
 

Анализ анкетирования родителей  

«Результативность деятельности БДОУ г. Омска «Детский сад № 368 комбинированного вида» 

2023-2024 учебный год 

 

Результаты анкетирования родителей  

В анкетировании «Результативность деятельности БДОУ г. Омска «Детский сад № 368 комбинированного вида» в начале 

учебного года приняло участие 115 человек. Респондентам было предложено ответить на ряд вопросов. Данные опроса 

показывают отношение родителей к детскому саду и те предложения по улучшению качества услуг, предоставляемых ДОУ.   

Вывод: детский сад имеет достаточно высокий рейтинг в микрорайоне. Отмечается высокая оценка роли ДОУ в развитии 

детей. Так же отмечается высокий уровень удовлетворенности родителей педагогическим и административным составом ДОУ. 

Подробный анализ результативности деятельности БДОУ г. Омска «Детский сад № 368 комбинированного вида» представлен в 

Приложении. 

 

Приложение  

Анализ анкетирования родителей «Результативность деятельности  

БДОУ г. Омска «Детский сад № 368 комбинированного вида» 

Октябрь 2023 год 

Количество семей, принимавших участие в анкетировании: 

 

 Октябрь 2023 Май 2024 

Количество  % Количество  % 

Принимали участие 115 64%   

Не принимали участие 64 36 %   

Итого:  100%   

 

Родителям были предложены вопросы, ответы на которые позволили объективно увидеть результаты деятельности БДОУ г. 

Омска «Детский сад № 368 комбинированного вида» 

 



 

Как Вы считаете, пользуется ли наш детский сад: 

Год  Авторитетом в 

районе 

Не пользуется 

авторитетом 

О нем вообще не 

говорят 

Скорее хороший, 

чем плохой 

Пользуется 

«дурной славой» 

Октябрь 2023 107 (93 %) 2 (2 %) 2 (2%) 4 (3 %) - 

Май 2024      

 

Степень удовлетворенности качеством ДОУ 

 Октябрь 2023 

Уровень/  

Критерии 

Высокий  Выше среднего Средний  Ниже среднего  Низкий  

Октябрь 

2023 
Май 2024 Октябрь 

2023 

Май 2024 Октябрь 

2023 

Май 2024 Октябрь 

2023 

Май 2024 Октябрь 

2023 

Май 

2024 

Материальная база 99  

(86,2 %) 

 10 

(8,6%) 

 6 

(5,2 %) 

 -  -  

Игрушки и развивающие 

пособия 

98 

(85,2%) 

 7 

(6,2%) 
 10  

(8,6%) 

   -  

Санитарно-

гигиенические условия 

90 

(78,2%) 

 13 

(11,3%) 
 12 

(10,5%) 
     

Профессионализм 

педагогов 

98  

(85,2%) 

 14 

(12,1%) 
 3 

(2,7%) 
     

Взаимоотношения 

педагогов с детьми 

96  

(83,4%) 

 15  

(13%) 

 4  

(3,6%) 

     

Работа по сохранению и 

укреплению здоровья 

91  

(79,3%) 

 14 

(12,1%) 

 10 

(8,6 %) 

     

Сопутствующей услугой 

по присмотру и уходу 

97  

(84,3%) 

 14 

(12,1%) 

 4  

(3,6%) 

     

Воспитательно-

образовательным 

процессом 

110  

(95,6%) 

 5  

(4,4%) 

  

 

     

Насыщенностью 112   3         



образовательного 

процесса  

(97,3 %) (2,7%) 

Безопасностью детей в 

ходе образовательного 

процесса 

100  

(86,9%) 

 14 

(12,1%) 

 1  

(1%) 

     

 

Ваш ребенок ходит в детский сад: 

Год  С удовольствием  Через силу  Со слезами Редко с удовольствием 

Октябрь 2023 110 (95,6%)  5 (4,4%)  

Май 2024     

 

Детский сад помогает развитию Вашего ребенка: 

Год  Согласен  Частично  Не согласен  

Октябрь 2023 110 (95,6%) 5 (4,4%) 1 (0.5%) 

Май 2024    

 

Ваша осведомленность о работе детского сада: 

Год  Полная  Частичная  Вообще не имею информации 

Октябрь 2023 100 (86,9%) 15 (13,1%)  

Май 2024    

Информацию о деятельности детского сада получаю:  

Год  Из наглядной 

информации 

на группах 

На сайте 

ДОУ 

Со слов 

воспитателей  

От других 

родителей  

На собраниях  Из 

сообщества 

ДОУ 

ВКонтакте 

Октябрь 2023 115 (100%) 90 (78,2%) 110 (95,6%) 72 (30%) 112 (97,3%) 112 

(97,3%) 

Май 2024       



На вопросы о том, какие родители видят сильные стороны в работе учреждения, были получены следующие ответы: 

№ 

п/п 

Ответы родителей  

1 Радушие и открытость воспитателей 

2 С детьми занимаются, а на только осуществляют присмотр и кормление. 

3 Хорошая подготовка к школе. 

4 Дополнительные образовательные услуги 

5 Забота, уход и правильное воспитание и обучение детей 

6 В нашей группе замечательные воспитатели, благодаря чему сын ходит в сад с удовольствием (в случае отсутствия нашего воспитателя и 

заменой её другими сразу видна разница) 

7 Интересные занятия, способствующие всестороннему развитию детей 

8 Развитие детей на высоком уровне, профессионализм воспитателей. 

9 Воспитатель Полина Алексеевна  

10 Хорошее влияние на ребенка, положительная динамика в развитии. 

11 Охраняемая территория, 1 корпус - хорошо кормят ,(во 2 корпусе ребенок отказывался есть ,всегда был голодный), хороший коллектив , а 

самое главное двигатель процесса - Заведующая! 

12 Хорошая работа состава в совокупности. Внимательно отношение к детям, хорошее взаимодействие воспитателей с родителями 

13 Образовательный процесс, социальная адаптация ребенка. 

14 Хорошие педагоги и воспитатели- это сильная сторона. А вот безопасности никакой в садике нет. Ремонт ужасный. Игрушек мало . 

15 Стабильный пед состав, хорошая организация всех процессов, системность. Также наличие своего врача, хорошее питание, музыкальный 

класс и наличие доп услуг. 

16 Оснащенность учебно-методическими материалами 

17 Заведующая, организация, педагоги 

18 Наличие всех специалистов, удобное расположение, отличная работа охраны, доброжелательные воспитатели 

19 Забота, воспитание, развитие, уход за детьми 

20 Хорошее отношение воспитателей к детям, свежая информация в группе ВК. 

21 Подход к каждому ребенку , ребенок приходит в сад со слезами и в группе сразу успокаивается , сильная сторона ещё того что дети 

гуляют, это очень хорошо 

22 Индивидуальный подход к каждому ребёнку, тактичность, вежливость и открытость в общении с родителями, организованность и 

отзывчивость персонала. 

23 В шаговой доступности 

 



На вопросы о том, какие родители видят слабые стороны в работе учреждения, были получены следующие ответы: 

№ 

п/п 

Ответы родителей 

1 В группе частично поменяна мебель, но старые шкафчики 

2 Слабая материальная база. 

3 Не хватает ремонта 

4 Хотелось бы получше условия, допустим раздевалка 

5 Нехватка материальных возможностей 

6 Не полное осведомление о дополнительных услугах. 

7 Главный вход и выход прямо на дороге, это не удобно так как постоянно ездят машины 

8 Детей с признаками заболевания мед сестра не выводит из группы 

9 Неполная осведомленность о программе обучения 

10 Входные двери в группу с советских времён 

11 Ребенок болеет без конца. Я понимаю, что сейчас и время года такое, и адаптация у детей. Но когда дети ходят с соплями, день отсиделись, 

дальше пошли. Хотелось бы, чтобы родители всё-таки долечивали детей. Набираюсь терпения и отношусь с пониманием ко всем сторонам. 

12 Не осведомлённость о работе других педагогов. Например логопед, психолог. 

13 Хотелось бы материально обеспеченность сада видеть больше 

14 Частая смена воспитателей 

 

ст. воспитатель     ________________Мудрикова И.А. 

                                                                                Дата: 07.11.2023 год 
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